

顶着辅警开出上千米,起因竟是“赶时间”

周围司机都看不下去了,齐心拦下肇事者



引擎盖上的是梁兴东

本报记者 陈佳妮 通讯员 孙文涛

本报讯 2月20日早上,新昌县公安局交警大队辅警梁兴东遭遇了惊险一幕。

当天早上8点多,正是早高峰,根据现场民警的统一安排,梁兴东和同事在新昌县城东大桥南端协助指挥交通。这时,一辆山东牌照的黑色现代轿车经过,直闯黄灯。“前面已经堵车了,我有急事赶时间,所以没听

从指挥停下来,闯了黄灯。”事后,驾驶员梁某(新昌人,62岁)在接受民警讯问时表示。

看到梁某的车子没有听从指挥,梁兴东再次示意他停车。但这时,梁某突然踩下油门,直接加速开了过去,撞伤了梁兴东的手。

看到情况后,梁兴东的一位同事快步追上了车子,示意驾驶员摇下车窗,出示驾驶证、行驶证接受检查。这时,梁兴东也追了上来,示意他摇下车窗,但是梁某拒不开窗。梁兴东怀疑该驾驶员可能存在酒驾、毒驾等违法行为,准备通知现场民警过来支援。

就在梁兴东用对讲机汇报情况时,梁某突然又踩下油门,向左猛打方向盘,直接撞向梁兴东。梁兴东吓了一跳,顺势趴在了车子的引擎盖上,左手紧紧扣住了雨刷下方引擎盖的凹陷处。

之后,梁某发了疯似地开上了104国道,并以飞快的速度开往拔茅方向,丝毫没有理会趴在引擎盖上的梁兴东。

“我用对讲机敲打前挡风玻璃,希望他停车,但是他没有理睬我。”梁兴东事后回忆,他就这样趴在引擎盖上被梁某带出了1000多米。

看到这一幕,多名过路司机看不下去了,不约而同地开车去追梁某,并且齐心合力逼停了梁某的车,最终救下了梁兴东。

其中一位司机说:“交警和辅警他们起早贪黑,都是为了保持道路畅通,这个驾驶员不但不服从指挥,还做出这么恶劣的事情,希望法律能够好好给他个教训。”

梁兴东被送往医院,经检查,双手和胸部多处受伤,医生建议他留院观察。

新昌县公安局羽林派出所民警赶到现场,依法传唤了梁某。经检测,梁某并非醉驾、毒驾。目前,他因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。



笨贼自投罗网 还想自证清白

通讯员 王泽彪 许佳悦 本报记者 陈洋根

本报讯 贼喊捉贼,这不,杭州有个笨贼让民警亲眼见证了他如何作茧自缚。

2月19日中午,一男子带着电视台记者来到杭州江干公安分局闸弄口派出所,称要在派出所里向所有人证明自己是清白的。更让民警哭笑不得的是,该男子正是民警追查的嫌疑人。

案子发生于2月16日上午,辖区一家KTV负责人报案称,KTV超市内的保险柜被盗,5000元现金及4万余元的消费券被盗走。民警立即展开调查,通过监控很快锁定了一名用棉大衣和口罩将自己裹得严严实实的嫌疑人。

通过监控的步步追踪,民警很快发现嫌疑人是通过水吧内窗户翻入超市,进入超市后,并没有四处翻找,而是径直走到收银台找到了保险柜的钥匙,成功开锁。民警实地调查发现,进入水吧有道密码锁,嫌疑人毫无障碍就进入水吧,显然是知道密码。警方分析认为,内部员工监守自盗的嫌疑较大。

在对KTV内部人员进行梳理时,一名离职的员工胥某引起了民警的注意。不过胥某坚称自己在老家,并没有行窃。民警对胥某的身份进行调查,发现此人有多次盗窃前科,2016年11月出狱后,便找了KTV的一份工作。民警继续紧追嫌疑人轨迹,发现嫌疑人作案得手后上了出租车并摘下面罩,监控拉近一看,正是胥某。

民警正打算抓捕他,这笨贼居然“自投罗网”来了。目前,胥某已被刑事拘留。



撸起袖子献热血

通讯员 虞公

因区血库告急,昨天上午,绍兴上虞区公安分局70多位民警、辅警报名参加献血活动。经过筛选,59人进行了无偿献血,共献血17500毫升。图为刑侦大队民警莫毅挺正在献血。

精心设置五重门,杭州这家足浴店内藏玄机 警方调查发现,49岁女子在里面做皮肉生意

通讯员 胡学军 本报记者 陈洋根

本报讯 明的暗的共设了5道门、还暗藏红外线感应报警装置,外面有人靠近里面的人就会收到提醒……在杭州市体育场路与环城东路交叉口,这家名为“满满足浴”的足浴店究竟为何设置重重机关?几天前,杭州下城警方经过侦查和蹲守后,带走店内的3男1女。昨日警方披露,这家“满满足浴”其实是涉黄场所。

“满满足浴”地处沿街商铺,不足30平米,却安装了卷帘门、玻璃门、防盗门、木门等一共5道门,每道门都是精心设置。足浴店老板娘姓郑,49岁,平日店里就她一个人。

近来,辖区潮鸣派出所接到群众举报,称这家店可能涉黄。经调查,店主郑某几年前就因从事卖淫违法行为曾被公安机关打击处理过。

但民警多次上门检查,不是遇到关门歇业,就是未发现实质性证据。民警虽察觉有异样,但一直处于被动,警方决定深入调查并等待时机。

今年春节后,潮鸣派出所将这家店列为治安打击重点对象。派出所刑侦组和监控组民警紧密合作,通过一段时间的连续跟踪观察,终于等到了时机。

2月15日晚,警方经过蹲守后抓获了2名从店里出来的男客。经审查,他们均交代了嫖娼的违法行为。

民警见另一名男子走进店内后,趁郑某正准备关店门时夺门而入,抓获未来得及从事违法勾当的男子。

如果不熟悉里面情况,根本无法发现其中暗藏涉黄场所。店内摆放了几张充门面的足浴躺椅,再穿过几道门后,藏于最里面的一间房才是从事违法行为的场所,民警还在店内发现了远程红外报警摄像头。

目前,郑某等2男1女共3名卖淫嫖娼违法人员均被处以行政拘留。

吸毒男子自残 特警营救受伤

通讯员 叶圣一

本报讯 2月19日,绍兴市上虞区曹娥街道屠宰中心发生一起自残事件,一年轻男子持屠宰刀架在自己的脖子上,情绪激动,警方最终突击处置,成功救下男子。期间一名特警队员负伤,防弹衣上也留下了不少刀痕。

当天清晨5时许,民警接到指令到达现场后,实施外围警戒的同时采用突击强攻。此时,该男子突然进入屠宰中心一处房间,特警队员正面引诱其出门,另一组则在房门墙边伺机行动。当该男子出门的一刹那,墙边设伏的特警队员迅速突击,控制住其持刀的右手,但该男子力气异常大,挣扎着将刀换到了左手。搏斗中,特警队员小徐胸腹部的防弹衣被尖刀刺破,不过最终该男子还是被民警按倒在地,刀也被夺下。直到这时,小徐才发现自己的手掌受伤,鲜血直流。他立即被送往医院接受了手术。经诊断,小徐左手掌被刺穿,食指血管、肌腱、神经断裂,中指也有严重损伤。

自残男子被带回派出所接受调查。经查,该男子姓玉,广西籍,29岁,尿检呈冰毒阳性。目前,玉某已被警方刑事拘留。